

看樱花飞舞不用去日本 家门口就有

合肥浪漫花海旅游节明年3月绽放非遗园

一朵花浪漫一座城。从明年春天起,合肥人无需千里迢迢去日本赏樱花,因为“家门口”就能看到千亩樱花飞舞了。市场星报记者从合肥市旅游局获悉,从2015年3月12日~4月15日,为期一个多月的合肥浪漫花海旅游节之非遗园·中国樱花节在长丰非遗园美丽绽放,届时占地2000多亩、40多个品种、2万多株樱花树的史上最大樱花节将与广大游客见面。乘坐皇家马车在缤纷的樱花海中尽情体会浪漫的滋味;住进豪华房车,吃着烧烤闻着花香享受品质生活,这些都不再是梦想!

姚晓诚 记者 赵莉 董艳芬

赏花篇 看“杨贵妃”“貂蝉”与最美樱花邂逅

“中国樱花节”期间能看到哪些花?告诉您,可以看到“杨贵妃”、“小乔”和“貂蝉”,是不是有些惊讶,光听这些名字,是不是以为古代美女们都来啦?别着急,这些都是樱花的名字,拥有这些美名的樱花将在明年3月齐聚一堂,带给您无比享受的视觉盛宴。

记者了解到,明年三月份,2万多株樱花树、40多个品种的美丽樱花将盛开在合肥非物质文化遗产园内。“此次樱花节上引进的樱花树主要以粉色、红色等为主。”主办方相关负责人介绍说,类似“中国红”、“富贵

樱”品种的樱花将会竞相开放。

樱花节将从2015年3月12日持续到4月15日,但是樱花的正常花期很短,一般一个星期左右花就凋谢了,那么主办方如何让大家能够持续一个月观赏到美丽的樱花呢?

“此次樱花节引进了40多个品种,每种花的花期会有一个错峰,所以一个月的樱花节期间,大家可以尽情欣赏樱花之美。”主办方相关负责人介绍说,樱花节开幕当天,会采用一些控花技术,确保部分浪漫樱花绚烂绽放。

文化篇 乘坐皇家马车 观世界马戏表演

樱花,是世界上最美丽的花卉之一,秦汉时期,宫廷皇族就已种植樱花,至汉唐,已普遍栽种在私家庭院。这么富有文化底蕴的樱花如何在樱花节中来个传统文化与现代文化的交融呢?如何让美丽的樱花呈现出丰厚的内涵?

主办方相关负责人介绍说,在樱花节中将开展皇家马车巡游展活动,想象一下乘坐皇家马车徜徉在浪漫樱花小道中,那是种怎样曼妙的深度花海体验。此外,“樱世万国朝”世界风情热舞嘉年华将激情上演,期间将向大家展示多国舞蹈文化及历史,最新的欧洲民间音乐,吸取各种古典、传统、现代、流行舞蹈元素中的精华,展现年轻人崭新的生活姿态,热舞跳起,落英纷飞,将是何等美妙场景!

一天两场的世界马戏表演将如期上演,边赏花边感受另一场文化盛宴,感觉一定不会太差!春花烂漫,音律跳动,这场浪漫的樱花节一定少不了年轻人的节目,“樱歌飞舞”春天动感音乐节将带来一场别开生面的视听盛宴。

想在浪漫的樱花花海中住上一晚,用心感受最美花卉的魅力有何妙招?“樱房阖家欢”豪华房车将带给您别样的品质生活体验。“樱花节期间有25辆房车,情侣、三口之家、五口之家均可在园区感受夜深樱落无声的美景,其中还有两辆顶级豪车。”主办方相关负责人介绍说,无论是花开花飞的白天,还是灯光流泻的晚上,租一顶帐篷,一边吃着烧烤,一边闻着花香,将是多么惬意!

互动篇 邀600市民植樱花树

光赏花不过瘾,活动主办方还准备了系列互动活动,其中在“樱树系梦结”活动环节,将邀请安徽省100位公务人员、100位中小學生、100位大学生、100位热恋情侣、100位新婚夫妇、100位三口之家,共600位人民群众参与“种下希望,传播梦想”植树活动。

对于爱好摄影的市民,可以在“樱影花月下”摄影艺术展上大显身手。该摄影展以樱花为主题。体现自然风光、人文景观、旅游景点、历史古迹、民风民俗以及生态旅游特色文化等,并针对花与人、花与花的不同主题,设立不同的摄影奖项。

浪漫篇 樱花树下等你来“找爱”

在漫天飞舞的樱花树下找到真爱,这样浪漫的剧情就要在你身边发生了。在“中国樱花节”期间,还将举办“樱缘天注定”浪漫佳人相亲会,让樱花见证你们的爱情名,成就才子佳人的美好姻缘。

18~25岁的未婚女性还可以参加到“樱花丛中笑”樱花仙子评选大赛中来。获胜者将被封为“樱花仙子”,作为首届非遗园·中国樱花节形象大使。

此外,大家比较关注的门票如何收取的呢?记者了解到,樱花节期间,非遗园门票将有两种选择,一种是延续现在的一票制,为98元/人,市民可游览非遗园室内外所有景点和樱花花海;还有一种是樱花节套票,为50元/人,市民除了可以徜徉花海,还可参观室外的明清古建筑、水幕电影以及高空秀舞等,但室内的马戏、砖雕等不含在该类门票内。

相关链接

除了非遗园将可赏浪漫樱花,亲们知道省城周边还有哪些赏樱花的佳地吗?星报记者为您一一搜索。

大蜀山西扩景区:大蜀山西扩景区有几千株日本晚樱,还有少数白色的樱花。租辆自行车,骑行在西扩景区,畅游樱花林,别样感受在心头。

植物园:植物园内的望梅止渴景点、落霞飞凫景点以及办公区都种植了几百株晚樱,每到花开之时,都会吸引众多新人在花丛中拍摄婚纱照。

杏花公园:春暖花开之时,杏花公园里数百株樱花争奇斗艳,一片粉红的海洋。一边赏樱一边放风筝,美好生活就是这么简单。

滨湖国家森林公园:今年4月10日,第八届“春色滨湖”旅游文化节在滨湖国家森林公园拉开帷幕,其中首届樱花节也将在此举办,3000多株樱花盛开吸引诸多眼球。相信2015年,想“淋”粉红雨不会太难哦。

合肥天鹅湖南岸:政务区天鹅湖的南岸也是难得的赏樱地,下面是天鹅湖金色沙滩,上面是满树的樱花在路的两旁迎风摇曳,大片大片的樱花在天鹅湖边绽放,周末带上孩子和老人在天鹅湖边漫步,即可慢慢地赏樱花。

蜀麓公园:长江西路上的蜀麓公园有1000株樱花供观赏,大部分都属于日本晚樱品种,花期一般在清明节小长假期间。

大房郢水库旁:大房郢水库旁,整个樱花林的面积相当于28个足球场大小。

塘西河公园“百人烧烤”

滨湖城管紧急劝离

星报讯(蒋贺 记者 宁大龙)12月25日,滨湖城管及时紧急处理了一起在塘西河公园内的烧烤行为,人数多达百人。塘西河公园一直是严禁烧烤,在公园各个出入口,公园内醒目位置都有温馨提示,可是一些游人却视而不见。

滨湖城管队员到达事发地点,见此情形也吓了一跳。“广西路塘西河段修通后,一些想在公园烧烤的人就会沿广西路塘西河桥进入公园,躲避我们的视线。”随后,城管队员找来活动负责人,批评其不负责任的行为,并向其说明公园的管理规定和相关条例,随后其他城管到来,帮助游客收拾好工具,让他们离开。

清洗剂一喷 牛皮癣去无踪

星报讯(李伟逊 记者 宁大龙)近日,滨湖新区城管队员在日常巡查中发现多处小区墙面上、公共路面上、电线杆上出现白色或黑色油漆喷涂的“办证广告牛皮癣”。对于这些办证广告,城管系统已经启用呼死你系统,但是怎样把这些留下的喷涂式“牛皮癣”清除掉,却是个难题。

城管队员在试过多种方法后,发现使用松香水和化油器清洗剂来清除效果很好。随后通过实践:使用松香水清除一处油漆“牛皮癣”需要20多分钟,而使用化油器清洗剂则只需要十分钟左右。

昨日,在滨湖新区广西路和长沙路交口,城管队员现场向物业工作人员传授清除技巧和方法,只见城管队员均匀地将清洗剂喷到“牛皮癣”上,一会再用刷子使劲刷,刷完后再用清水冲一下,“牛皮癣”基本消失了踪迹。

长丰县左店乡 强化污水治理助推三线三边

星报讯(伍承义)对渠道污水加强治理,是三线三边环境整治工作的重要内容。为此,长丰县左店乡乡党委政府高度重视,从改善全乡人民群众生产生活条件,提高广大群众幸福指数出发,以美好乡村建设为契机,利用冬闲季节,首先对创新社区境内中心村下水道、沿路沟渠进行集中整治,在中心村家前屋后铺设涵管,纵横交通,路边沟渠全部用挖掘机对污泥杂物进行清理,后用石头砌坡,硬化,共清除淤泥杂物60多车,铺设涵管2600多米,修建硬化护坡达2.5公里。与此同时,又争取80万元环保资金在该社区新建了污水处理厂一个,渠道整治后,境内污水得到了净化,原来污水蔓延的时代已一去不复返了,如今渠道内水清见底,潺潺流淌。

又抵又送

19周年大庆,商之都各大品牌纷纷助阵,品牌经理现场签售,凭签售券单票满200元抵用50/100元后可再享品牌原有活动。很多大牌都倾力参与哦。另工商银行满500送50;交通银行满488送50;农业银行500在线立减100;光大银行5倍积分……这种免费的福利,不要白不要哦~~~

购物即送精美挂历、购物免费停车、购物免费办会员卡、购物周边停车送停车费、VIP购物顺丰免费邮递……12月26日~28日,更多活动尽在商之都旗舰店。

商之都19周年庆 全年最强优惠幅度

货源,以求最充足的货源、最优惠的商品价格、最抢眼的特色特供商品,为广大消费者带来惊喜、实惠与满足。参与品牌有纪梵希服饰、雅格狮丹、MAXCO、Calvin Klein、奥德臣、……男女装恩蔓琳、敦奴、攻姿、安姬奥、莱茵、例外……男女鞋他她、哈森、百丽、艾熙、爱步、圣伽步……黄金镶嵌珠宝周大福、老凤祥、六福、千叶……届时更多品牌将现场为您呈现。

30部iphone6+全年话费超值抽奖送
店庆期间,合肥旗舰店购百货类单票实

付金额满600即可参加拍拍乐抽奖。除了大奖iphone6+全年话费,还有店庆币和精美礼品,人人有奖哦。

店庆加码升值1000立升1100

现在,VIP还可以享受现场换购1000升1100店庆增值币,升值后的增值币购物可再享店庆满送活动。另红包、店庆币、增值币全面接受使用,一直关注和支商之都旗舰店的达人们,12月26日起,你可以尽情买买!

大牌齐惠,百家品牌签售会 银行共贺、

商之都旗舰店19周年店庆日26日~28日震撼登场——2014年还有最后一次机会。

超低起赠点 最全参与面 最强幅度

穿着类单票满100送120/100/60/55/50/40/35电子币;女鞋单票满3.8购10;国际化化妆品满1000送200;其他化妆品300抵60;镶嵌单票1000减500不等金额;国际名表单票满150/100;还有黄金全年最低价……超低起赠点,最全参与面,无需纠结,想购就购!结合以往店庆成功经验,推出比往年力度更大的促销力度,早在11月就开始与各大知名品牌供应商联系,着手准备本次